



**5.7. Ne Hlavní pouť v Liběšicích – Slavnost Navštívení Panny Marie**

**277 let poutního místa v Liběšicích**

v 10.00 poutní procesí od kapličky Zjevení Panny Marie v Klůčku

v 11.00 slavná mše svatá v kostele v Liběšicích

po mši svatě občerstvení s posezením v areálu fary

v 15.00 svátostné požehnání v kostele

odpolední a večerní lidová zábava na návsi pod školou



6.7. Po památka sv. Marie Goretti, panny a mučednice  
v 10.00 cyrilometodějská poutní mše svatá v Lišanech

7.7. Út úterý 14. týdne v mezidobí  
Mše sv. v 10.00 v domově pro seniory v Žatci, v 17.00 v Želči

8.7. St středa 14. týdne v mezidobí

**Adorační den za nová povolání a za rodiny**

celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

Mše sv. v 8.00 v Liběšicích

9.7. Čt památka sv. Adriána a Jakuba, kněží a mučedníků, premonstrátů

10.7. Pá pátek 14. týdne v mezidobí

**Adorační den a noc naší farnosti**

celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

Mše sv. v 8.00 v Liběšicích

začíná letní dětský tábor v Jesenici u Rakovníka

11.7. So svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy  
pokračuje letní dětský tábor v Jesenici  
Mše sv. v 18.00 v Jesenici – pro děti na táboře



12.7. Ne 15. neděle v mezidobí  
Mše svatá v 10.00 v Liběšicích,  
v 15.00 v Domoušicích, v 17.00 v Pnětlukách  
v 19.00 v Jesenici pro děti na táboře

➤ O dnešní hlavní liběšické pouti, stejně jako o všech mariánských svátcích, je možné získat na našem poutním místě **plnomocné odpustky**.

➤ I v letošním roce se můžete těšit na vystoupení souboru multiinstrumentalistů **Musica da Chiesa** na historické hudební nástroje v pátek 21.8. v kostele v Liběšicích.

➤ Slavnost udílení svátosti **biřmování** proběhne v naší farnosti v neděli 20. září.

**Poutníčkova**

příloha

roč.19, č.27



❖ **Požehnání** pro všechny farníky, přátele naší farnosti a dobrodince **denně** v 8:00, ve 12:00 a ve 20:00



**Věřit znamená přijmout Boha - Lásku**

(Papež František, 7.6. 2020)

„Drazi bratři a sestry, dnešní slavnost nás vybízí, abychom se znovu nechali podmanit Boží krásou, dobrotou a nevyčerpatelnou pravdou. Avšak krása, dobrota a pravda - pokorná a blízká - se stala tělem a je součástí našeho života, našich dějin a dějin každého z nás, aby ji každý muž a žena mohli potkat a mít věčný život. A toto znamená věřit: přijmout Boha-Lásku, jež se dává v Kristu a hýbe námi v Duchu svatém, nechat se od Něho potkat a důvěřovat v Něho. Toto je křesťanský život. Lásku, setkání s Bohem, hledání Boha, který nás hledá jako první. Bůh nás potkává jako první.

Panno Maria, příbytku Trojice, pomoz nám přijímat otevřeným srdcem Boží lásku, jež nás naplňuje radostí, dává smysl našemu putování v tomto světě a vždycky usměrňuje k cíli, kterým je Nebe.“

„Zdravím vás, Římané a poutníci, jednotlivé věřící, rodiny a řeholní komunity. I vaše nepatrná přítomnost na náměstí je znamením, že v Itálii je akutní epidemická fáze překonána. Mějte se však na pozoru, neslavte vítězství předčasně, protože je třeba pečlivě dbát platných norem, které pomáhají předcházet šíření viru. Bohu díky jsme vyšli z toho nejhoršího, ale stále s předpisy, které dostáváme od státních představitelů. Bohužel však v jiných zemích má virus mnoho obětí. Minulou neděli v jedné zemi umíral každou minutu jeden. Rád bych vyjádřil svoji blízkost obyvatelům, nemocným a jejich příbuzným, a všem, kdo o ně pečují. Přibližně se jim svoji modlitbou“

Potom Svatý otec promluvil o významu června v liturgickém roce:

„Měsíc červen je zasvěcen zvláště úctě k Srdci Kristovu, zbožnosti, která poji velké mistry duchovního života i prosté lidi Božího lidu. Ježíšovo lidské a božské Srdce je totiž zdrojem, ze kterého můžeme neustále čerpat milosrdenství, odpuštění a laskavost Boží. Můžeme tak činit čtením v evangeliu a přitom vnímat, že středem každého Ježíšova činu i slova je Otcova láska. Můžeme tak činit adoraci Eucharistie, kde je tato láska svátostně přítomná. Potom se také naše srdce postupně stane trpělivějším, velkodušnějším a milosrdnějším. Jedna stará modlitba, kterou jsem se naučil od babičky říká: Ježíši, učiň srdce moje podle srdce Tvého! Je to krásná modlitba, kterou nyní můžeme říci společně.“

**MUSICA DA CHIESA** opět v Liběšicích  
koncert historických hudebních nástrojů  
pátek 21. srpna 2020 v 18.00

